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				Převést PDF do DWG
			

		

        
  PDF je považován za nejoblíbenější formát pro čtení a ukládání dokumentů, zejména výkresů.  DWG je nejběžnější formát, ve kterém je vytvořena návrhová a konstrukční dokumentace. 
  V praxi výkresu často musíte upravovat dokončený výkres pomocí programu AutoCAD.  K tomu musí mít výkres nativní rozšíření DWG pro auto-cd.  Co když je výkres k dispozici pouze pro prohlížení ve formátu PDF? 
  V tomto článku najdeme odpověď na tuto otázku. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  Nejvíce standardní způsob přenosu dokumentu do prostředí aplikace AutoCAD je import.  Jeho použití je zvažováno na stránkách našeho portálu. 
  Související informace:   Jak vložit PDF do aplikace AutoCAD
  Importované čáry, šrafování, výplně nebo texty však nemusí správně migrovat.  V takovém případě převedete z PDF na AutoCAD vám pomůže speciální konvertory, které pracují online. 
		
			
				






				

			
			









			

		

  Jak převést soubor PDF do DWG 
  1. Ve svém internetovém prohlížeči otevřete stránku online přehrávače, kde si můžete stáhnout soubor PDF. 
  Stáhněte soubor a zadejte svou e-mailovou adresu. 

  2. Po několika minutách zkontrolujte poštu.  Převodník musí poslat dopis s odkazem na soubor DWG. 

  3. Stáhněte si ho a otevřete jej v aplikaci AutoCAD.  Během otevírání nastavte měřítko, ve kterém má být dokument zobrazen, stejně jako jeho úhel natočení. 
  Soubor lze stáhnout do archivu, takže možná potřebujete program rozbalit. 








  Přečtěte si na našem portálu: Program pro čtení archivů
  4. To je všechno!  Můžete dále pracovat s převedeným souborem! 

  Doporučujeme Vám číst:   Jak používat aplikaci AutoCAD
  Nyní víte, jak přeložit z PDF do aplikace AutoCAD online.  Tuto techniku použijte pro správný dovoz a celkový výkon v AutoCADu. 

    




    
        	← Jak měřit oblast v AutoCADu
	Jak vložit PDF do aplikace AutoCAD →
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